                                           Сюжетно-игровое занятие «Мы за солнышком идём»
             с использованием технологии СА-ФИ-ДАНСЕ и игрового стретчинга.
                                                           II младшая группа
                   Цель: обеспечить двигательную активность, способствующую тренировке

                          всех функций организма.

               Задачи: 

                  - упражнять в ходьбе с высоким подниманием ног, различными заданиями;
               - закреплять умения выполнять танцевальные движения, передавать образ 

                 птиц, животных, явлений окружающего мира в упражнениях игропластики 
                 и игрового стретчинга;

               - формировать навык ориентировки в пространстве, построения  перестроения

                  в круг, по зрительным сигналам;

               - формировать умения правильно выполнять основные движения: прыжки на

                  на двух ногах, ходьбу по гимнастической скамейке, подлезание в модуль;

               - формировать правильную осанку, гибкость и эластичность позвоночника,

                   укреплять стопу;

                - воспитывать смелость, желание проявлять волю, терпение во время  выпол-

                  нения упражнений.

                  Оборудование: картины «Солнышко», «Туча», 8 цветочков, гимнастическая 

                 скамейка, ориентиры в виде кругов на ковре, куб-модуль с картинками 

                «Улитка», «Кошечка», «Лягушка», «Цапля», «Ёжик», «Заяц», «Гора», маска 

                «Цапли», флешка, призы – нарисованное солнышко.
                                                                     Ход НОД.
               Дети входят в зал. Строятся в шеренгу. Воспитатель предлагает детям 
                 отправиться в путешествие в сказку.

                                                      Рассказывание сказки:

                Однажды большая туча занавесило небо. Солнце 3 дня не показывалось.

                  Заскучали цыплята без солнечного света. Шёл дождь и они не могли 
                 погулять.

                 - Наверно, оно заснуло и никак не может проснуться!- сказала мама курица.

                 - Что же нам  делать?- задумались цыплята.

                 -Мы пойдём и разбудим солнышко!- решили они.

                                                               Вводная часть.

                                                               Трек № 1 «Ки-ки-ки-ко-ко-ко» Пипо-Франко.
                                                                Игроритмика.

                  Пружинка на месте  3 сек. 

                  Ходьба с высоким подниманием ног   5 сек.

                  Танцевальный шаг с ноги на ногу  с крылышками       5 сек.

                  Ходьба на носках 5 сек.

                  Обычная ходьба 5 сек.

                   Ходьба на внешней стороне стопы 10 сек.

                                                        Игротанец.
                                                              Построение в круг.

                                            Танцевальные  упражнения:

                     « Цыплята». И.п.: ноги слегка расставлены, руки сжаты в кулачок у плеч.
                   1- правая прямая вверх; 2 –вернуться обратно; 3- левая прямая вверх; 4-

                   вернуться обратно; 5, 6 –руки развести в стороны.

                   4 шага в центр круга, руки на поясе.

                   4 прыжка спиной назад на двух ногах, руки на поясе.

                    Ходьба по кругу, имитируя крылышки.

                     « Моторчик». И.п.: ноги слегка расставлены; 1- руки сверху вниз, наклон
                    вниз; 2-руки снизу вверх, выпрямиться.

                   Перестроение в 2 круга, ходьба на месте по кругу с крылышками.
                   Повторить упражнение «Цыплята».

                      « Дирижёр». И.п.: ноги слегка расставлены, махи руками.

                                                        Стретчинг и ОВД.

                                            Построение на ковре по ориентирам.

                       Шли - шли цыплята  и видят в огороде, за кочаном капусты, ползёт
                      улитка, рогатая и домик на спине. Показ кубика с картинкой «Улитка».
                   -  Улитка, ты не знаешь, где солнышко живёт?- спросили цыплята. 

                                                Выполнение упражнения «Улитка».

                   -  Я не знаю,- а вот кошечка она должна знать. 

                   -  Разве уже утро?- вытягивая свою спинку, промяукала кошечка                

                          («Кошечка»). Показ кубика с картинкой «Кошечка». 
                    - Да, утро! – ответила улитка.

                    - Но ведь солнышка нет! Куда оно подевалось?- спросила кошечка.

                    - Оно заснуло и никак не может проснуться!- сказала улитка.

                    - Пойдём с нами  будить солнышко.

                    - Хорощо!- согласилась кошечка. 

                        Они подошли к небольшому озеру, в котором прыгали и квакали

                        лягушки. («Лягушка»). Показ кубика с картинкой «Лягушка».

                          Выполнение упражнения «Лягушка» .
                            (под  музыку Т.С. Овчинниковой «Подвижные игры , физминутки и

                                        общеразвивающие упражнения с речью и музыкой»    
                                                                       «Лягушка» ).
Лягушка сказала, что аист им может подсказать, где живёт солнышко.

                         Потому что он высоко летает и всё видит с высоты.

                    -   И друзья вместе пошли к аисту. Показ кубика с картинкой «Аист».
                            Выполнение упражнения «Аист».

                    - Я то не знаю, а вот мой сосед ёжик,- он, наверное, знает. Он под 

                         дуплистым дубом живёт. Показ кубика с картинкой «Ёжик».
                                   Выполнение упражнения «Ёжик». 
                    - Ёжик, ёжик, - хором закричали цыплята, замяукала кошечка, улитка,

                         заквакала лягушка и аист, ты не знаешь, где солнышко живёт?

                    - Нет, я не знаю, а мой друг заяц должен знать.
                           Показ кубика с картинкой «Заяц».
                                                      Выполнение прыжков.

   - Я вам помогу!- обрадовался заяц. – А то этот дождик никогда не 

                         кончится. Солнышко живёт за той высокой горой.
                            Показ кубика с картинкой «Гора».
                                     Выполнение упражнения «Гора».
                                     Чтобы нам до неё дойти, нужно ручей перейти.

                                                       Ходьба по гимнастической скамейке 1 раз.
                             И прыгнуть по лужам.

                                                       Прыжки из цветочка в цветочек (8 цветочков).

                             А ещё через пещеру пролезть.

                                                       Подлезание боком под модулем 1 раз.                            
                        И вот на пути высокая гора. Звери задумались- как же они туда
                         заберутся?

                     - Я помогу!- сказала кошечка.

                        Она посадила на спину лягушку, у которой было ведёрко с дождевой 

                        водой, чтобы промыть глазки солнышку после долгого сна.

                                                     Пальчиковая гимнастика:

                     Наше солнышко проснулось, улыбнулось, потянулось( пальчики 

                          сжаты в кулачки).

                          Лучикам пора вставать 1,2,3,4,5( поочерёдное вытягивание

                          пальчиков). 
                                                 Выполнение упражнения «Солнышко».                              
                       Солнышко выглянуло и озарило своими лучиками всю землю.

                             А счастливые друзья отправились домой. По дороге они пели песни,
                           играли и радовались солнышку.

                                                                    Рефлексия.
                              Вам, ребята, понравилась сказка? Какие движения зверей мы 

                           выполняли? Какими были животные? дружными. Вы тоже сегодня

                           были ловкими, смелыми, гибкими, дружными. Хочу вам сказать

                           дети - что дружба важное дело на свете. Оно много всем даёт. От 
                           дружбы все здоровеют, умнеют и добреют. Учитесь дружить.

                                А солнышко вам на память дарит призы (нарисованное солнышко).

                                                                        Трек №2 .

                    1.« Улитка»- лёжа на животе в упоре на локтях, пятки прижать к 
                          ягодицам.

                           Ползание на животе вперёд и назад с одновременным движением рук

                           4-5 раз.

                                                                      Трек №3.

                    2. « Кошечка». И. п.: стоя в упоре на ладони и колене. 1- прогнуться в

                           пояснице, голову поднять вверх вперёд (вдох); 2- округлить спину,

                            голову опустить вниз (выдох). 4-5 раз.
                                                                     Трек №4. 
                           под  музыку Т.С. Овчинниковой «Подвижные игры , физминутки и

                                        общеразвивающие упражнения с речью и музыкой»    

                                                                       «Лягушка» ).

                              3. «Лягушка». И.п.: сесть на пол выпрямить ноги перед собой. 
                           1- согнуть ноги в коленях, сложив их подошвами вместе и притянуть

                            пятки к туловищу, помогая руками;                                                            
                           2- согнутые ноги развести в стороны, опуская колени как можно ниже
                                  к полу; 3- удерживая стопы руками и подтягивая  их к туловищу,

                           вытягивать позвоночник вверх; 4- и.п.   5 раз.
                                                                      Трек №5.
                     4. «Аист». И.п.: сомкнутая стойка, руки опущены вдоль туловища.

                           1- согнуть правую ( левую) ногу и, помогая себе одной или обеими 

                            руками, поставить правую (левую) стопу пальцами вниз на 

                            внутреннюю поверхность левого (правого) бедра как можно выше;

                           2- развести руки в стороны на уровне плеч, потянуться ими в стороны.

                           Удерживать равновесие. 4-5 раз.
                                                                       Трек № 6.

                     5. «Ёжик» И.п.: сидя на ягодицах, руки в упоре за спиной. 

                           1- подтянуть колени к себе, пятки к ягодицам, спину выпрямить,

                           позвоночник вытянуть вверх (вдох); 2- на выдохе обхватить колени 

                           руками, голову опустить на колени; 3- на вдохе перекатиться на спину,

                           не отпуская руками  коленей; 4- на выдохе выпрямить ноги и руки 

                           положить на пол. 4-5 раз.

                                                                         Трек №7.

                      6. «Заяц» Прыжки на двух ногах на месте.5- 6раз в чередовании с 

                            ходьбой.

                                                                         Трек № 8.

                      7. «Гора» И.п.: лёжа на спине, ноги согнуты, стопы стоят на полу, руки

                            лежат вдоль туловища.

                            1- оторвать бёдра и таз от пола, не прогибаясь в талии, поднять таз 

                            выше живота (вдох); 2- выдох, опуститься в и.п. 4 раза.

                                                                          Трек № 9. 

                       8. «Солнышко» И.п.: широкая стойка, руки в стороны.

                             1-на выдохе наклоняться в левую (правую) сторону, правая (левая )

                             рука вытянута вверх; 2- и.п. 4 раза. 

                           Использована  музыка   Т.С. Овчинниковой «Подвижные игры,

                         физминутки и общеразвивающие    упражнения с речью и музыкой»:
                         «Улитка», «Кошечка», «Лягушка», «Аист»,»Гора».

                         Т.Суворовой «Танцевальная ритмика для детей «Зайчики и зверюшки»,

                         «Ожившие игрушки» «Заяц», основные движения.
                         Е.Н Котышевой из программы «Мы друг другу рады» («Солнышко»). 

